
Λίγες ημέρες μετά τη στυγνή επίθεση του ελληνικού κράτους και της
Frontex απέναντι στους μετανάστες της Ειδομένης που συνοδεύτηκε από
πολύ ξύλο, δακρυγόνα, συλλήψεις και απομάκρυνση δημοσιογράφων και
αλληλέγγυων, καθώς η Λογοκρισία ήταν το απαραίτητο συμπλήρωμα
στην κήρυξη στρατιωτικού νόμου σε μια περιορισμένη ζώνη επίδειξης
κρατικής τρομοκρατίας του σύγχρονου Κοινοβουλευτικού
Ολοκληρωτισμού.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ οξύνει ακόμα περισσότερο την αντιπαράθεση καθώς οι αποφάσεις τους για
επέμβαση στην Ειδομένη και για συνδρομή της δύναμης ταχείας επέμβασης για τη φύλαξη των συνόρων
(RABIT) συνοδεύτηκαν από μια σειρά δηλώσεων ρατσιστικού και επιθετικού χαρακτήρα προς τους
μετανάστες. Ουσιαστικά, η κυβέρνηση, τασσόμενη πλήρως στο πλευρό της ΕΕ και των υπόλοιπων
ευρωπαίων ηγετών κρατών, ενισχύει το διαχωρισμό προσφύγων πολέμου και μεταναστών,
θεωρώντας τους δεύτερους ως εγκληματίες ή δυνάμει εγκληματίες.

Στην ίδια γραμμή, οι αρχές πολλών δήμων των νοτίων προαστίων και όχι μόνο δηλώνουν ανοιχτά πια πως
οι μετανάστες αποτελούν εχθρό τους.

Την αρχή έκανε ο πρωθυπουργός Τσίπρας που δήλωσε στη βουλή ότι η κυβέρνηση θα επιλυθεί του
θέματος «χωρίς να ενδώσουμε στον βάρβαρο λαϊκισμό της βίας των φρακτών και των παράνομων
επαναπροωθήσεων» και ότι «η χώρα δεν πρέπει και δεν πρόκειται να μετατραπεί σε αποθήκη
(μεταναστών)».

Ακολούθησαν οι δηλώσεις του δημάρχου Αθήνας Καμίνη που σε συνέντευξη στο Mega ανέφερε ότι:
«πρέπει να φυλαχθούν τα σύνορά μας, στα νησιά τα hotspots να λειτουργήσουν, να ξεδιαλέγονται οι
άνθρωποι και οι παράτυποι μετανάστες να επαναπροωθούνται αμέσως προς την Τουρκία».

Την ίδια μέρα, τέσσερις δήμαρχοι των νοτίων προαστίων (Αλίμου, Γλυφάδας, Ελληνικού-
Αργυρούπολης, Παλαιού Φαλήρου) εξέδωσαν μια επιστολή προς τον υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής
Μουζάλα. Πρόκειται για μια επιστολή πραγματικό ρατσιστικό παραλήρημα, όπου υπάρχουν
αναφορές σε «παράνομους μετανάστες», «εξτρεμιστικά στοιχεία (ανάμεσα σε αυτούς)», καθώς και νύξεις
για την «ασφάλεια» και την «υγιεινή» των κατοίκων οι οποίες απειλούνται όπως λένε. Το χειρότερο,
όμως, είναι ότι μπροστά στη φήμη πως οι μετανάστες που βρίσκονται σήμερα στο Ταε Κβο Ντο πρόκειται
να μεταφερθούν σε δομές στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού, οι 4 δήμαρχοι αναφέρουν: «Δηλώνουμε
κατηγορηματικά αντίθετοι. Δεν θα επιτρέψουμε να μετατραπεί ο χώρος του πρώην αεροδρομίου σε
‘αποθήκη ψυχών’».

Η απάντηση του Μουζάλα ήταν άμεση καθώς σε πρόσφατη εκπομπή δήλωσε χαρακτηριστικά πως:
«Υπάρχουν προφανώς ανάμεσά τους κάποιοι οι οποίοι διαπράττουν εγκλήματα. Αυτό δεν πρέπει να
χαρακτηρίζει την τεράστια μάζα των ανθρώπων των ταλαιπωρημένων κι εμείς πρέπει να το
σταματήσουμε. Σήμερα αρχίζουν συλλήψεις και διοικητικές απελάσεις για αυτούς τους ανθρώπους».

Είναι σαφές ότι η αστική εξουσία σε όλες τις εκφάνσεις της προσπαθεί να κυριαρχήσει και ιδεολογικά στο
ζήτημα του μεταναστευτικού. Δεν είναι τυχαίο ότι την ίδια στιγμή που κυβέρνηση και δήμαρχοι κάνουν
αυτές τις δηλώσεις, όλα τα ΜΜΕ τους υπερασπίζονται στο ακέραιο, προσπαθώντας να τρομοκρατήσουν
τον κόσμο ταυτίζοντας τους μετανάστες με τρομοκράτες, τζιχαντιστές και εγκληματίες. Όλο αυτό
δείχνει τα όρια της δήθεν ανθρωπιστικής προσέγγισης που προωθείται και η οποία συμβαδίζει με το
διαχωρισμό προσφύγων και μεταναστών.

Στην πραγματικότητα, όλοι όσοι επιχειρούν να περάσουν τα ευρωπαϊκά σύνορα, πρόσφυγες και
μετανάστες, είναι κατατρεγμένοι από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, τους εμφυλίους, τις δικτατορίες,
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τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης στη Μέση Ανατολή και παγκοσμίως. Είναι όλοι άνθρωποι που
θυσίασαν όσα είχαν στους τόπους τους, ρίσκαραν τις ζωές τους στο Αιγαίο και τα χερσαία σύνορα,
έμειναν για μέρες έξω στο τσουχτερό κρύο στην Ειδομένη και αλλού.

Η ταξική αλληλεγγύη με όλους τους μετανάστες που ψάχνουν ένα καλύτερο μέλλον είναι καθήκον της
εργατικής τάξης. Ο κοινός διεθνιστικός αγώνας απέναντι σε κυβερνήσεις και μνημόνια, Ε.Ε., ΔΝΤ
και ΝΑΤΟ είναι η μόνη απάντηση.

Απαιτούμε:

· Να φύγουν οι δυνάμεις της Frontex από την Ελλάδα. Να κλείσουν εδώ και τώρα τα γραφεία της στον
Πειραιά.

· Έξοδος από ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ευρωστρατό-Frontex με στόχο να διαλυθούν οι ιμπεριαλιστικοί αυτοί μηχανισμοί.

· Να γκρεμιστεί ο φράχτης του Έβρου. Απρόσκοπτη είσοδος-έξοδος των μεταναστών από τα σύνορα.

· Κανένας διαχωρισμός πρόσφυγα – μετανάστη. Όχι στα hotspots. Νομιμοποίηση και αναγνώριση όλων
των δικαιωμάτων σε όλους μετανάστες.

· Εξασφάλιση από το κράτος και τις δημοτικές αρχές όλων των αναγκών των μεταναστών σε στέγαση,
φαγητό, βασικές ανάγκες.
Στηρίζουμε τις αντιρατσιστικές/αντιφασιστικές κινητοποιήσεις στα νότια προάστια κατά της επιστολής
των 4 δημάρχων.

Προετοιμάζουμε τις πανελλαδικές κινητοποιήσεις στις 18 Δεκεμβρίου (Παγκόσμια ημέρα μεταναστών) και
στον φράχτη του Έβρου στις 23-24 Ιανουαρίου.

Καλούμε σε γενικό ξεσηκωμό ενάντια στον ανοιχτό πόλεμο κατά των μεταναστών που μαίνεται σε όλα τα
επίπεδα και ενάντια στον αντίστοιχο πόλεμο που εξαπολύεται εναντίον κάθε εργαζόμενου, άνεργου,
νεολαίου και συνταξιούχου.

Πρέπει να συμβάλλουμε στη δημιουργία ενός μαχητικού ανατρεπτικού εργατικού διεθνιστικού
αντικαπιταλιστικού κινήματος. Αυτή η κυβέρνηση και η αστική πολιτική της πρέπει να ανατραπεί. Η
κυβέρνηση της αντεργατικής λαίλαπας, της κρατικής τρομοκρατίας και των πολεμικών τυχοδιωκτισμών
πρέπει να Ανατραπεί. Κοινός είναι ο εχθρός των Τσίπρα-Καμμένου-Ε.Ε.-ΝΑΤΟ: Ο κόσμος της εργασίας. Η
μόνη ρεαλιστική απάντηση προς όφελος των μεταναστών αλλά και της εργατικής τάξης των ευρωπαϊκών
χωρών είναι ο κοινός διεθνιστικός αγώνας απέναντι σε ΗΠΑ, ΕΕ, ΝΑΤΟ, Ρωσία και στο Κεφάλαιο που
κάνουν πολέμους και σπέρνουν θανάτους και μεταναστευτικά ρεύματα, προσπαθώντας ύστερα να τα
εκμεταλλευτούν προς όφελος τους.

Παλεύουμε για: Έξοδο από ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ευρωστρατό-Frontex με στόχο να διαλυθούν οι ιμπεριαλιστικοί αυτοί
μηχανισμοί. Να γκρεμιστεί ο φράχτης του Έβρου και κάθε τείχος τπου αίσχους που σηκώνουν τα
αστικάκράτη. Απρόσκοπτη είσοδος-έξοδος των μεταναστών από τα σύνορα. Νομιμοποίηση και
αναγνώριση όλων των δικαιωμάτων σε όλους μετανάστες.
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